
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POKLIC OPIS 

ZDRAVNIK  
 

Zdravnik je visoko usposobljen zdravstveni strokovnjak, ki se ukvarja 
z diagnozo, zdravljenjem in preprečevanjem bolezni ter poškodb pri 
ljudeh. Njegova vloga je ključna pri ohranjanju zdravja in dobrega 
počutja pacientov ter pri reševanju njihovih zdravstvenih težav. 
Zdravniki delujejo v različnih specializiranih področjih medicine, kot 
so splošna medicina, kirurgija, pediatrija, ginekologija, nevrologija, 
kardiologija in druga področja. 
 
Več:  
https://www.mojaizbira.si/poklici/zdravnik-splosne-medicine  
 

KEMIK - DELO V 
LABORATORIJU  
 

Izvaja analize različnih materialov in snovi na podlagi predpisanih 
metod in postopkov ter s pomočjo sodobnih laboratorijskih naprav in 
instrumentov, obdeluje rezultate analiz in laboratorijskih meritev ter 
jih vpisuje v predpisane obrazce, za vsako opravljeno analizo ali 
laboratorijsko meritev izdela ustrezno poročilo, za izvedbo analiz 
pripravlja standardne analizne reagente na podlagi predpisanih 
receptov in postopkov. Poklicev v laboratoriju je veliko, zato bo 
osebje bolnišnice in tamkajšnji strokovnjaki predstavili več profilov, ki 
tudi glede na zahtevnost, zahtevajo različne specializacije. 
Eden od primerov: 
https://www.mojaizbira.si/poklici/laboratorijski-tehnik-kemije 
 

  

POKLICI – ZDRAVSTVO 
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ZDRAVNIK RADIOLOG in 
INŽENIR RADIOLOGIJE 
 

Zdravnik radiolog je specialist, ki se ukvarja z uporabo slikovnih 
tehnik, kot so rentgenski žarki, računalniška tomografija (CT), 
magnetna resonanca (MRI) in druge napredne slikovne metode, za 
diagnosticiranje in zdravljenje bolezni ter poškodb. Njegovo delo 
vključuje interpretacijo slik, postavljanje diagnoz in svetovanje 
drugim zdravnikom glede nadaljnjih terapevtskih korakov. Zdravnik 
radiolog lahko tudi izvaja posebne postopke, kot so intervencijske 
radiološke tehnike, ki omogočajo zdravljenje bolezni brez invazivnih 
kirurških posegov. Naloge zdravnika radiologa vključujejo: 
Interpretacija slikovnih rezultatov in postavljanje diagnoz glede na 
pridobljene radiološke podatke; Sodelovanje s splošnimi zdravniki in 
drugimi specialisti za določitev najboljšega načrta zdravljenja za 
paciente; Izvajanje posegov, kot so angiografija in druge minimalno 
invazivne metode za zdravljenje različnih stanj. Pri nekaterih oblikah 
raka, radiolog sodeluje pri načrtovanju in izvajanju radio terapevtskih 
postopkov; Poučevanje študentov medicine in drugih zdravstvenih 
delavcev o radiologiji in slikovnih tehnikah idr.  

Inženir radiologije je strokovnjak, ki se osredotoča na tehnični 
inženiring medicinske opreme za slikanje, kot so rentgenski aparati, 
CT in MRI naprave ter drugi radiološki pripomočki. Njegovo delo 
vključuje namestitev, vzdrževanje, popravila in nadgradnje 
medicinske opreme, ki se uporablja za diagnostične in terapevtske 
namene. Naloge inženirja radiologije vključujejo: Namestitev in 
Vzdrževanje Opreme - Inženir radiologije namesti slikovno opremo v 
bolnišnicah, klinikah in drugih zdravstvenih ustanovah ter skrbi za 
njeno redno vzdrževanje; Diagnostika in Popravila - Diagnostika težav 
s slikovno opremo in izvajanje popravil, ko naprave ne delujejo 
pravilno; Nadgradnje in Posodobitve - Inženirji radiologije izvajajo 
nadgradnje starejših naprav in posodobitve programske opreme za 
izboljšanje zmogljivosti in varnosti opreme , Sodelovanje z 
Zdravstvenim Osebjem - Sodelovanje z zdravstvenimi strokovnjaki za 
zagotavljanje, da je oprema v skladu z zdravstvenimi standardi in 
zahtevami; Izobraževanje in Svetovanje: Poučevanje zdravstvenega 
osebja o pravilni uporabi in vzdrževanju slikovne opreme ter nudenje 
strokovnega svetovanja glede izbire nove opreme. Inženirji 
radiologije imajo ključno vlogo pri zagotavljanju, da medicinska 
oprema za slikanje deluje zanesljivo in natančno, kar je ključnega 
pomena za pravilno diagnosticiranje in zdravljenje pacientov. 

 

LOGOPED Logoped je strokovnjak, specializiran za preprečevanje, ocenjevanje 
in zdravljenje težav v komunikaciji ter jezika. Njegova vloga je ključna 
pri pomaganju ljudem, ki imajo težave s sporazumevanjem, bodisi 
zaradi jezikovnih motenj, govornih napak, govornega razvojnega 
jecljanja, disleksije, izgube sluha, poškodb možganov ali drugih 
pogojev. Logopedi delajo z ljudmi vseh starosti, od otrok do starejših 
odraslih. Naloge logopeda vključujejo: Ocenjevanje Komunikacijskih 
Sposobnosti - Logopedi izvajajo ocene komunikacijskih sposobnosti 



 
pacientov, da določijo, kje so težave in kakšno vrsto pomoči 
potrebujejo; Načrtovanje in Izvajanje Terapij - Po oceni razvijejo 
individualiziran načrt terapevtskih seans, ki vključujejo vaje za 
izboljšanje izgovarjave, razumevanja jezika, branja in pisanja ter 
druge komunikacijske veščine; Delo z Otroki - Pri otrocih logopedi 
pogosto delajo na razvoju govora in jezika, vključno s pomočjo 
otrokom, ki imajo težave pri učenju branja in pisanja; Delo z 
Odraslimi - Pri odraslih pacientih se logopedi ukvarjajo z obnovitvijo 
komunikacijskih veščin po možganski kapi, poškodbah glave, izgubi 
sluha ali drugih pogojih; Nudi Podporo in Svetovanje - Poleg 
terapevtskih vaj nudijo tudi podporo pacientom in njihovim 
družinam, ter svetujejo o načinih, kako izboljšati komunikacijo doma; 
Sodelovanje z Drugimi Strokovnjaki - Logopedi sodelujejo s 
pediatrom, nevrologom, psihologom in drugimi strokovnjaki, da 
zagotovijo celovito oskrbo pacientov; Izobraževanje in Preprečevanje 
- Organizirajo delavnice in izobraževanja za šole, starše in druge 
skupnosti, da ozaveščajo o pomenu pravilnega razvoja 
komunikacijskih veščin pri otrocih in odraslih; Vodenje Evidenc - 
Vodijo natančne zapise o napredku pacientov in skrbijo za 
dokumentacijo terapevtskih seans. Logopedi imajo pomembno vlogo 
pri izboljšanju življenjske kakovosti ljudi, ki imajo težave s 
komunikacijo. Njihovo delo pomaga pacientom pridobiti samozavest, 
vzpostaviti boljše odnose in izboljšati socialne veščine, kar omogoča 
boljšo vključenost v družbo. 

PSIHOLOG 
 

Psiholog je strokovnjak na področju psihologije, znanosti, ki preučuje 
človeško vedenje, misli, čustva in procese ter njihovo vplivanje na 
različne vidike življenja. Psihologi uporabljajo svoje znanje, veščine in 
metode za razumevanje, razlago in reševanje psiholoških težav ter za 
izboljšanje človeškega dobro počutja in delovanja. Njihovo delo se 
lahko osredotoča na različna področja, kot so klinična psihologija, 
šolska psihologija, industrijska in organizacijska psihologija, športna 
psihologija, raziskovalna psihologija in druga specializirana področja. 
Naloge in odgovornosti psihologa vključujejo: Evaluacija in Diagnoza 
- Psihologi izvajajo ocenjevanje in diagnosticiranje različnih 
psiholoških težav, kot so anksioznost, depresija, stres, motnje 
hranjenja in druge duševne motnje; Terapevtsko Svetovalno Delo - 
Nudijo individualno, skupinsko ali družinsko terapijo za obravnavo 
čustvenih, vedenjskih in medosebnih težav; Psihoizobraževanje - 
Psihologi poučujejo posameznike in skupine o psiholoških konceptih, 
tehnikah obvladovanja stresa, komunikacijskih veščinah in drugih 
temah, povezanih z duševnim zdravjem; Raziskovanje in Analiza - 
Sodelujejo v znanstvenih raziskavah, izvajajo študije, analizirajo 
podatke in prispevajo k razumevanju človeškega vedenja in miselnih 
procesov; Prilagajanje Terapevtskih Tehnik - Razvijajo in prilagajajo 
terapevtske tehnike ter strategije obvladovanja, da ustrezajo 
potrebam posameznih pacientov; Sodelovanje z Drugimi 
Strokovnjaki - Sodelujejo z drugimi zdravstvenimi delavci, socialnimi 
delavci in učitelji, da zagotovijo celostno oskrbo pacientov, zlasti 
otrok in mladostnikov; Krizno Svetovalno Delo - Nudijo podporo 



 
ljudem v stiski, ki so doživeli travmatične dogodke, izgube ali druge 
krizne situacije; Delo v Organizacijah - Psihologi izvajajo ocenjevanje 
delovnih mest, vodijo delavnice za izboljšanje delovnih odnosov in 
sodelujejo pri programih zmanjšanja stresa na delovnem mestu; 
Etično Delo - Spoštujejo etična načela in standarde psihološke 
prakse, vključno z zaupnostjo, integriteto in spoštovanjem 
pacientove avtonomije. Psihologi igrajo ključno vlogo pri izboljšanju 
človeškega duševnega zdravja, pomagajo ljudem pri soočanju s 
težavami in razvijajo strategije za izboljšanje kakovosti življenja. 
Njihovo delo je osredotočeno na razumevanje in podporo ljudem v 
različnih življenjskih situacijah. 
 

SPECIALNI PEDAGOG Specialni pedagog je izobražen strokovnjak, ki se ukvarja z 
izobraževanjem in skrbjo za posameznike z različnimi oblikami učnih, 
čustvenih, vedenjskih, ali fizičnih težav. Njegovo delo je 
osredotočeno na razvoj in izvajanje prilagojenih izobraževalnih 
programov, ki omogočajo posameznikom s posebnimi potrebami, da 
dosežejo svoj polni potencial v šoli in družbi. Naloge specialnega 
pedagoga vključujejo: Evaluacija in Diagnosticiranje - Specialni 
pedagogi izvajajo ocenjevanje posameznikov z učnimi in razvojnimi 
težavami, da ugotovijo specifične potrebe in določijo prilagojene 
izobraževalne strategije; Načrtovanje Prilagojenega Izobraževanja - 
Razvijajo individualizirane izobraževalne načrte (individualizirani 
programi), ki se prilagajajo potrebam posameznega učenca ali 
skupine učencev; Izvajanje Terapevtskih Seans - Specialni pedagogi 
delajo z učenci v ena-na-ena seansah ali v majhnih skupinah, kjer 
poučujejo učne strategije in tehnike za izboljšanje branja, pisanja, 
matematike in drugih veščin; Sodelovanje s Starši in Učitelji - 
Komunicirajo s starši in učitelji o napredku posameznih učencev, 
izmenjujejo informacije o učnih potrebah ter sodelujejo pri razvoju 
učnih strategij, ki jih lahko starši in učitelji uporabljajo doma in v 
razredu; Ustvarjanje Varnega Učnega Okolja - Skrbijo za ustvarjanje 
vključujočega in podpornega učnega okolja, ki omogoča 
posameznikom s posebnimi potrebami, da se počutijo varno in 
sprejeto; Sodelovanje z Drugimi Strokovnjaki - Specialni pedagogi 
sodelujejo z drugimi strokovnjaki, kot so psihologi, socialni delavci in 
zdravstveni delavci, da zagotovijo celovito oskrbo posameznikov s 
posebnimi potrebami; Izobraževanje Staršev in Učiteljev - 
Organizirajo delavnice in izobraževalne programe za starše in 
učitelje, da jih poučijo o prilagojenih izobraževalnih tehnikah in kako 
podpreti učence s posebnimi potrebami; Evidentiranje Napredka - 
Spremljajo napredek posameznikov in skrbijo za dokumentacijo, ki 
vključuje ocene, ocenjevanja in poročila o napredku. Specialni 
pedagogi imajo ključno vlogo pri zagotavljanju enakih izobraževalnih 
možnosti za vse posameznike, ne glede na njihove posebne potrebe 
ali omejitve. Njihovo delo je ključno za spodbujanje vključevanja, 
samozavesti in uspeha učencev s posebnimi potrebami. 
 



 
DELOVNI TERAPEVT 
 

Delovni terapevt je zdravstveni strokovnjak, ki pomaga ljudem 
premagovati fizične, čustvene, duševne ali socialne ovire, ki jim 
preprečujejo, da bi v celoti sodelovali v vsakdanjem življenju. Njihovo 
delo je usmerjeno v izboljšanje funkcionalne neodvisnosti in 
kakovosti življenja pacientov, zlasti tistih, ki imajo poškodbe, bolezni 
ali invalidnosti. Naloge delovnega terapevta vključujejo: Ocenjevanje 
Pacientov: Delovni terapevti izvajajo ocenjevanje pacientov, da 
določijo njihove funkcionalne sposobnosti, omejitve in cilje za 
terapevtsko obravnavo; Načrtovanje Individualiziranih Terapevtskih 
Programov - Glede na oceno razvijajo prilagojene terapevtske 
programe, ki vključujejo različne vaje, aktivnosti in tehnike za 
izboljšanje funkcionalnih veščin. Terapevtske Seanse -Delovni 
terapevti izvajajo terapevtske seanse, ki vključujejo vaje za okrepitev 
mišic, telesno držo, ravnotežje in koordinacijo. Prav tako poučujejo 
tehniko pravilne uporabe pripomočkov in pomagal za olajšanje 
vsakodnevnih aktivnosti; Pomagajo Pri Samostojnosti - Njihovo delo 
je usmerjeno v pomoč pacientom, da dosežejo največjo možno 
stopnjo samostojnosti pri vsakodnevnih opravilih, kot so oblačenje, 
hranjenje, umivanje, uporaba sanitarij in druge dnevne aktivnosti. 
Delo z Otroki - Pri otrocih delovni terapevti pomagajo pri razvoju 
osnovnih motoričnih veščin, finih motoričnih spretnosti, senzorne 
integracije in socialnih veščin; Prilagajanje Okolja: Svetujejo pri 
prilagajanju okolja, doma ali v šoli, da se olajšajo vsakodnevne 
aktivnosti pacientov, vključno s prilagoditvami v bivalnem okolju in 
uporabi posebnih pripomočkov; Sodelovanje z Drugimi Strokovnjaki - 
Delovni terapevti sodelujejo z drugimi zdravstvenimi delavci, kot so 
zdravniki, fizioterapevti, logopedi in socialni delavci, za zagotavljanje 
celovitega zdravljenja pacientov; Izobraževanje in Osvetljevanje: 
Poučujejo pacientov in njihovih družin o strategijah za obvladovanje 
vsakodnevnih izzivov, povezanih z njihovimi težavami; Dokumentacija 
in Evidenca - Vodijo podrobno dokumentacijo o napredku pacientov, 
vključno s prilagoditvami terapevtskih programov glede na njihove 
potrebe. Delovni terapevti so ključni pri pomagajočem poklicu, ki 
omogoča ljudem, da premagajo ovire in vodijo čim bolj samostojno 
življenje, kljub morebitnim omejitvam ali invalidnosti. Njihovo delo 
pomaga pacientom ponovno pridobiti samozavest in samostojnost v 
vsakdanjem življenju. 
 

FIZIOTERAPEVT 
 

Fizioterapevt je strokovnjak za gibanje in rehabilitacijo, ki pomaga 
ljudem pri obnavljanju gibalnih sposobnosti, zmanjševanju bolečin in 
izboljšanju kakovosti življenja po poškodbah, operacijah ali zaradi 
drugih zdravstvenih težav. Njegovo delo temelji na uporabi različnih 
fizičnih tehnik, vaj in postopkov za izboljšanje funkcionalnosti telesa. 
Naloge fizioterapevta vključujejo: Ocenjevanje Bolnikov - 
Fizioterapevti izvajajo oceno bolnikovega stanja, funkcionalnosti in 
gibalnih omejitev, da določijo potrebne terapevtske posege; 
Načrtovanje Individualizirane Terapije - Glede na oceno razvijajo 
prilagojene terapevtske programe, ki vključujejo različne vaje, 
raztezanje, masažo, elektroterapijo in druge tehnike za izboljšanje 



 
gibalnih sposobnosti in zmanjšanje bolečin; Rehabilitacija Po 
Poškodbah in Operacijah - Pomagajo bolnikom pri okrevanju po 
poškodbah, operacijah mišic, kosti, sklepov ali živcev. Spremljajo 
napredek in prilagajajo terapijo glede na potrebe pacienta; 
Zdravljenje Kroničnih Bolečin - Fizioterapevti se ukvarjajo s pacienti, 
ki trpijo zaradi kroničnih bolečin, na primer zaradi artritisa, migren, 
bolečin v hrbtu ali poškodovanih mišic; Delo z Posebnimi Skupinami - 
Pomagajo otrokom z razvojnimi težavami, športnikom pri 
preprečevanju poškodb, starejšim pri vzdrževanju ravnotežja in 
mobilnosti ter ženskam pri rehabilitaciji po nosečnosti; Izobraževanje 
in Svetovanje - Poučujejo bolnike o pravilni telesni drži, vajah za 
krepitev, raztezanju in preprečevanju poškodb. Prav tako svetujejo o 
varnem gibanju in preventivnih ukrepih; Uporaba Različnih Tehnik - 
Fizioterapevti uporabljajo različne terapevtske tehnike, vključno s 
terapevtsko masažo, manipulacijo sklepov, ultrazvokom, električno 
stimulacijo in drugimi fizikalnimi terapevtskimi postopki; Sodelovanje 
z Drugimi Strokovnjaki - Fizioterapevti sodelujejo z drugimi 
zdravstvenimi delavci, kot so zdravniki, medicinske sestre, 
ergoterapevti in socialni delavci, da zagotovijo celovito zdravljenje 
bolnikov; Dokumentiranje Napredka - Vodijo podrobno 
dokumentacijo o bolnikovem napredku in skrbijo za ustrezno 
dokumentiranje terapevtskih seans. Fizioterapevti igrajo ključno 
vlogo pri zdravljenju različnih fizičnih težav in poškodb ter pomagajo 
ljudem povrniti mobilnost, funkcionalnost in kakovost življenja. 
Njihovo delo je usmerjeno v spodbujanje okrevanja in izboljšanje 
življenjskega sloga pacientov. Več:  
https://www.mojaizbira.si/poklici/fizioterapevt  
 

DELAVEC NA PODROČJU 
ZDRAVSTVENE NEGE 
 

Tu se uvrščajo poklici, kot so: diplomirana medicinska sestra, 
diplomirani zdravstvenik, srednja medicinska sestra, zdravstveni 
tehnik. Delavec na področju zdravstvene nege je strokovnjak, ki skrbi 
za bolnike in zagotavlja celovito nego in oskrbo pod nadzorom 
medicinskega osebja. Njegovo delo je ključno za zagotavljanje 
udobja, varnosti in zdravstvenega blagostanja pacientov. Deluje v 
različnih okoljih, vključno z bolnišnicami, domovi za ostarele, 
kliničnimi centri in drugimi zdravstvenimi ustanovami. Delavci na 
področju zdravstvene nege so ključni člen v zdravstvenem sistemu, 
saj zagotavljajo neposredno oskrbo pacientom. Njihovo delo je 
zahtevno in zahteva empatijo, potrpljenje, strokovnost in 
pripravljenost za sodelovanje v timu, da se zagotovi najboljša možna 
nega bolnikov. 
 

CENTRALNO 
INSTRUMENTALNA SLUŽBA 
(CIS) 

Centralno instrumentalna služba (CIS) je ključen del vsakega 
bolnišničnega okolja, kjer se izvajajo različne diagnostične in 
terapevtske preiskave z uporabo specializirane medicinske opreme. 
Delavci v centralni instrumentalni službi so strokovnjaki, 
specializirani za upravljanje, vzdrževanje in pravilno uporabo teh 
naprav. Njihovo delo je ključno za pravilno diagnozo in zdravljenje 
bolnikov. Naloge delavcev v centralni instrumentalni službi 

https://www.mojaizbira.si/poklici/fizioterapevt


 
vključujejo: Upravljanje Medicinske Opreme - Delavci v CIS upravljajo 
različno medicinsko opremo, vključno z rentgenskimi napravami, 
ultrazvokom, CT in MRI skenerji ter drugimi specializiranimi 
napravami za diagnostiko in terapijo; Priprava Bolnikov - Pomagajo 
bolnikom pri pripravi na preiskave, pojasnijo postopek, pomagajo pri 
udobnem položaju in zagotovijo, da so bolniki varni med postopkom; 
Vzdrževanje Opreme - Redno vzdržujejo in čistijo medicinsko 
opremo, da se zagotovi pravilno delovanje in zanesljivost naprav. Če 
pride do okvar, izvajajo manjša popravila ali pokličejo tehnično 
podporo; Sodelovanje z Zdravstvenim Osebjem - Komunicirajo s 
kliničnim osebjem, vključno s specialisti, medicinskimi sestrami in 
zdravniki, za zagotavljanje pravilnih diagnostičnih rezultatov in 
terapevtskih postopkov; Varnost in Nadzor - Skrbijo za varnost 
bolnikov in osebja tako, da sledijo protokolom varnosti in nadzirajo 
bolnike med preiskavami; Dokumentacija in Zapisovanje - Prenos 
informacij o preiskavah in terapevtskih postopkih v bolnišnične 
zdravstvene zapise ter vzdrževanje natančnih zapisov o uporabi 
medicinske opreme; Izobraževanje - Sodelujejo pri izobraževanju 
novih članov osebja in zagotavljajo, da so zaposleni seznanjeni z 
najnovejšimi smernicami in postopki na področju uporabe 
medicinske opreme; Nenehno Učenje - Spremljanje tehnoloških in 
strokovnih novosti na področju medicinske opreme ter stalno 
izpopolnjevanje in učenje o novih tehnikah in postopkih. Centralno 
instrumentalna služba je ključna za zagotavljanje natančnih in 
zanesljivih diagnostičnih informacij, ki so osnova za pravilno 
zdravljenje bolnikov. Delavci v tej službi so strokovnjaki, ki morajo biti 
natančni, odzivni in izjemno zanesljivi pri svojem delu. 
 

FARMACEVT 
 

Farmacevt je zdravstveni strokovnjak, specializiran za farmakologijo, 
ki se ukvarja s pripravo, izdelavo in izdajanjem zdravil ter z drugimi 
farmacevtskimi storitvami. Njihovo delo je ključno za zagotavljanje 
varnega in učinkovitega uporabljanja zdravil, pa tudi za nudenje 
strokovnih nasvetov o zdravilih in njihovi uporabi. Naloge farmacevta 
vključujejo: Izdelava in Priprava Zdravil - Farmacevti pripravljajo in 
izdelujejo zdravila v skladu s receptom zdravnika ali v skladu s 
standardi farmacevtske industrije. Pri tem pazijo na pravilne 
odmerke, oblike zdravil (tablete, sirupi, kreme, injekcije) in 
morebitne interakcije z drugimi zdravili; Izdajanje Zdravil - Farmacevti 
izdajajo zdravila na podlagi zdravniških receptov ali svetujejo o 
nakupu brez recepta (t. i. OTC zdravila – over-the-counter), ob tem 
pacientom pojasnijo pravilno uporabo zdravil in odgovarjajo na 
morebitna vprašanja; Farmacevtsko Svetovalno Delo - Pacientom 
nudijo nasvete o pravilni uporabi zdravil, možnih stranskih učinkih in 
morebitnih interakcijah z drugimi zdravili, prehranskimi dopolnili ali 
boleznimi; Sodelovanje z Zdravstvenim Osebjem - Farmacevti 
sodelujejo z zdravniki in drugimi zdravstvenimi delavci ter jim 
zagotavljajo informacije o farmakoloških lastnostih zdravil in pravilni 
uporabi ter izvajajo farmacevtsko skrb za bolnike; Nabava in Vodenje 
Zalog - Skrbijo za nabavo zdravil in farmacevtskih izdelkov, preverjajo 



 
kakovost zdravil ter upravljajo zaloge in njihovo shranjevanje; 
Farmacevtsko Raziskovanje: Nekateri farmacevti delujejo tudi na 
področju raziskovanja, razvijanja novih zdravil in farmacevtskih 
tehnik; Klinična Farmacija - V bolnišnicah farmacevti sodelujejo v 
kliničnih timih, kjer ocenjujejo zdravstvene kartoteke bolnikov, 
predpisujejo pravilne odmerke zdravil in svetujejo zdravnikom o 
najbolj primerni terapiji; Izobraževanje - Farmacevti poučujejo 
bolnike in zdravstvene delavce o zdravilih, zdravem načinu življenja in 
preprečevanju bolezni. Farmacevti so ključni člen v zdravstvenem 
sistemu, saj prispevajo k varnosti in učinkovitosti zdravstvene oskrbe. 
Njihovo delo je strokovno in etično zahtevno, saj se nenehno soočajo 
z novimi zdravili in tehnologijami ter se morajo prilagajati hitrim 
spremembam v farmacevtski industriji. 
 

 


